

市农委主任李尧林在张村镇慰问

1月24日上午,市农委主任李尧林深入张村镇后南吴村走访慰问部分贫困户,为他们送去了米、面、食用油等慰问品。

走访中,李尧林和贫困户亲切交

谈,了解他们的家庭情况和收入来源,并鼓励他们要树立对幸福生活的信心,在帮扶工作队和自身努力下,想方设法增加收入,争取早日脱贫致富奔小康。

1月23日下午,县委常委、统战部部长吴宏伟、县政协副主席梅青婵一同深入平陆利丰职业学校、康乐橡塑科技有限公司、晋钢新型耐火材料有限公司等企业,看望慰问企业困难职工,为他们送去县委、县政府的关怀和新春祝福。

走访慰问中,吴宏伟、梅青婵与企业

吴宏伟深入企业慰问困难职工

干部职工亲切交流,详细了解平陆高调保护传承情况和企业生产经营及发展面临的困难,鼓励困难职工要树立信心,珍惜岗位,认真工作。并叮嘱企业一定要把长

李尧林还就脱贫攻坚工作与镇村干部进行探讨,为每户贫困户制定切实可行的脱贫办法,帮助他们提高收入,摆脱贫困,同时要切实用好政策、抓住机遇,争取早日脱贫致富。

远利益和当前利益结合起来,将研发和生产相结合,争取效益最大化。同时,要保障职工利益,切实解决职工生产生活中遇到的困难。

省海事处检查我县渡口客运安全

1月23日上午,省海事处局长刘清平一行莅临我县,对我县春运期间渡口客运安全工作进行检查。副县长卢全红及县交通部门负责人一同检查。

检查中,刘清平一行先后来太阳渡渡口、车村渡口,对渡口的上下船防护

设施和技术状况、救生设备的使用情况进行了检查,并与船民进行深入交谈,对近期的水路客运情况进行了了解。

座谈会上,刘清平听取了该县春节期间水路工作准备情况汇报,要求

相关责任人务必要加强运输一线的安全监管,严格执行“四不上船”“六不出航”规定,加强对重点时段、重点区域、重点环节、重点船舶的监管,有针对性地建立健全防范措施。在做好现场安全监管工作的同时,要规范内业资料的整理,确保安全监管工作责任明确化、检查痕迹化、档案台账规范化,全力保障春运期间水上交通安全。

张波督查森林防火工作

1月23日下午,副县长张波带领县林业局相关负责人,深入国营林场慰问县级森林消防专业队,并来到林场管护站对节前森林防火工作进行检查。

在国营林场,张波查看了防火、扑救等物资配备情况,观摩了森林消防专业队伍演习。张波强调,春节前后是火灾易发、高发期,大家一定要时刻紧绷防火这根弦,确

保应对一般森林火灾的及时扑救。张波对坚守在一线的防火队员致以新春的问候,为他们送去了方便面、米、食用油等慰问品,并查看了队员宿舍和食堂,要求国营林场负责人确保春节期间森林消防队员的住宿和饮食质量。

随后,张波一行来到风口管护站和地洼岭管护站,实地检查管护站人员配备和进出山人员登记以及监控情况,要求严格排查,严防上山人员带火种进山,确保山林安全。

县总工会帮扶村里送温暖

1月23日下午,县政协副主席员晋杰、荆炎星深入县政协定点帮扶村——张村镇沙口村走访慰问部分贫困户,为他们送去了米、面、食用油、麻花等慰问品和慰问金,将党和政府温暖送到困难群众心中。

每到一处,员晋杰、荆炎星都详细询问他们的身体状况和家庭情况,并勉励他们要坚定信心,积极克服困难,坚信以后的生活会越来越好。同时,叮嘱随行的镇村干部要多关注关心困难群众的生产生活情况,帮助他们解决实际困难和问题,使他们早日脱贫致富。

1月22日下午,县总工会、县体育发展中心负责人来到常乐镇全坡村开展节前扶贫慰问活动,把新春的祝福送到了贫困群众的心坎上。

县总工会、县体育发展中心一行人为贫

困户送去了米、面、食用油等慰问品,还专门邀请书法家协会3名书法爱好者现场书写春联送给村民。一幅幅散发着清新墨香的大红春联、一句句吉祥如意的话语,为即将来临的春节增添了浓浓的喜庆气氛,也让贫困

群众欢喜不已。

活动中,县总工会、县体育发展中心一行还来到贫困户家中,了解贫困户的生产生活、健康状况及存在的困难和问题,并为他们送去了慰问金,祝愿他们过一个欢乐喜庆的春节。

住建局开展夜景亮化工程

新春佳节即将来临,为弘扬传统文化,全面贯彻市委“五城同创”理念,县住建局工作人员加班加点,对我县部分街道、广场实施夜景亮化工程。

此次亮化工程以路灯杆、行道树、广场游

园为载体,重点悬挂节能环保,具有喜庆寓意的LED大红灯笼、中国结等灯饰,通过点、线、面相结合的方式,形成多层次、多方位的立体化视觉效果,旨在体现现代文明与传统年味紧密结合,营造温馨祥和

的节日氛围。

据了解,此次夜景亮化工程总投资400余万元,主要对县城五一街、茅津路、古虞路上的路灯杆以及老政府门前和傅岩路上的行道树以及进行布置。

除夕这天,平陆街头的感人一幕:

大学本科生儿子替环卫工母亲扫大街



画面上的小伙子叫赵斌,常乐镇后涧村人,今年26岁,2012年中央财经大学毕业,现在运城一家服装企业做销售业务。除夕这天,放假回家过年的他看到日夜操劳的母亲十分辛苦,就穿上母亲上班的工作服,推上小车、拿着铁铣、扫帚上街替母亲打扫街道卫生。只见他一会埋头扫地,一会推车前行,一会儿挥铣清理垃圾箱,数九寒天他竟满头大汗。

据街面店铺老板介绍:赵斌非常孝顺母亲,父亲早年去世后留下母亲和他还有妹妹一起生活,为了生计和照顾妹妹,母亲就做起了环卫工人这个职业。大学毕业后在太原一家企业做财务专业的他,看到母亲渐渐憔悴的身体毅然放弃令他向往的职业,选择了回运城从事服装销售工作以方便照顾母亲,从此后,每逢单位放假回家赵斌就要替母亲去大街上打扫卫生。和赵斌妈妈一同上班的两个阿姨逢人就夸赵斌是个孝顺娃! (图文/杨云锋)